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30BYyCb A1 “TpeyronbHuUK”,
Co MHOM XnonoT He obepeTcs LWKOSIbHUK.
[lo pasHOMY Bceraa s1 Ha3blBalOChb,
Korga yrnbl unb CTOPOHLbI AaHbl:

C oAHMM TynbIM YrOM - TYNOYrosibHbIN,
Konb ocTpbiXx ABa, a TPETUN-NPAM -
NPSAMOYroSibHbIN.




bbiBalo 1 paBHOCTOPOHHUMN.

Koroa mou Bce CTOPOHbLI paBHbI.

Korpa ke Bce pa3Hble AaHbl,

To A1 30BYyCb Pa3HOCTOPOHHUM.

U ecnun, HakoHeU, paBHbl ABe CTOPOHLI,
To paBHOOEeApPEeHHbIM 1 Ha3bIBalOChb.




no suvay yrnoe

C B 3 c
OCTPOYIrOnNbHbLIN TYNOYrONbHLIN NPAMOYIONbHbLIU
no AnMHAM CTOPOH
B
B B
C
A A -+ Cc A +H C

PA3HOCTOPOHHUA PABHOC TOPOHHUA ' PABHOEBEQPEHHbLIW



CocTaBbTe BEPHbIE
BbICKa3blBaHUSA

OCTPOYrofbHbI - OANH yron
; Tynow,
' [1Ba 0GTpble
Ecnn . BCe YIIbl
TPEYIONbHIK MPAMOYTOMbH! TO B HEM oCTpbIE
\M’
TYMOYroSibHbIN - OAVMH yrori
NpAMOWu,

[1Ba OCTpble




no yrnam
no
CTOPOHaM

OcTpoyrosbHbIle

NMpamMoyronbHble

TynoyronbHble

Pa3HoCcTOpOHHME

PaBHOOeApEHHDI
e

PaBHOCTOPOHHUE
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OcCTpOoyronbHbIe ITpaMoyrofbHbIe TyrnoyroJjibHble
Pa3zHo- K, K> Ks
CTOpPOHHMHE i
PaBHO- K4 Ks Ks
OenpeHHbIE
PaeHO- K 7 K 8 K 9
CTOpOHHHEe

He CYL[eCTBYIOT

He CYIIEeCTBYIOT




Onpenenntb BN TpeyrorbHUKa

1pan 3 paa
37°;: 113°; 30°; 66°; 90°; 24°;

2 pan
72°: 53°%; 55°:

96°: 25% 60°




Onpenenntb BN TpeyroribHUKa

37°: 113°: 30°;
72°: 53°: 55°;
66°: 90°: 24°;
96°: 25°: 60°;




OnpepennTtb BUA

TPEYIroJibHMKa
1 pag 3 pan

AB=4cméMm AB=0,5M
v BC=40cm
BC=0,06 m 2 pn AC=30m
AC=46MM AB=5cM3MM

BC=0,53am

AC=53Mm

AB= 1OM, BC = GOCM’
AC=8am




Onpenenutb BN TPEYronbHUKa

AB=4cMm6M AB=5cM3MM AB=0,5M
M BC=0,53am BC=40cm
BC=0,06 m AC=53MM AC=31m
AC=46MM AB=5am,
AB=AC= 4.6 CM rMnoTeHy3a

' AB=BC=AC=53m BC=4am, AC=3aM -
paBHOOEeOpPEHHbIN
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[TocTponTtb A ABC

1 paa
No ABYM CTOPOHaM No TPEM CTOPOHaM
7 AB =5cm
yriy Mmexay HUMu AC =4 cm
AB =7 cm BC =3 cwm
AC =6 cm
L A=120° 2 psin

NO CTOPOHE N ABYM
npunexawum yrinam
AB =6 c™m
L A=75% L B=40°



Hantu: /(C

OTtBeT Z(C = 600



Hain:/ ] /C, ZCBD

A

/A=,/C=70°
OtBer ZCBD =140"



Hawma: /4 /B, /C




Haitu: /BAD

[
A D C

/BAD = 50"

OTBer



Hangute nnowanb TpeyronbHnKa, N3obpaxeHHOoro Ha
Kret4yaTomn bymare ¢ pa3amepom KrneTkn 1cmx1cm.
OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CAaHTUMETpPaXx.

3 Pewerue:

S =1—ab
2

1
P 825'3'7210,5.

e Omeem: 10,5.



[locTpoeHue BbICOThHI

BbicoTa TpeyronbHuUKa -
A nepneHanKynsp,
npoBeAeHHbIN U3 BepPLUUHbI
TpeyronbHMUKaA Ha nNpsAMYylo,
coaepXxaluyro NnpoTu-
ONTOXXKHYIO CTOPOHY.




[locTpoeHue BbICOTbI




[locTpoeHue BbICOTbI




Hangute nnowanb TpeyronbHnKa, n3obpaXxeHHoro Ha
Kret4yaTomn bymare ¢ paamepom KneTtkm 1cmxicm. OTBET ganTe B
KBagpaTHbIX CaHTUMETpax.

B ! PewueHue:

S=1—aha
2

1\ S=—-4.8=16.

1
- J 2

Omeem: 16.



Hangute nnowanb TpeyronbHnKa, N3obpaxeHHOoro Ha
Kret4yaTon bymare ¢ paamepom Knetkm 1cmxicm. OTBET ganTe B
KBagpaTHbIX CAaHTUMETPaAX.

Pewerue:
HEEEEEEER 1
g S — Eah a

4 ) 1
S=—:4.6=12

i 2

|\ N J
6

Omeem: 12.



Hangute nnowanb TpeyronbHnKa, N3obpaxeHHOoro Ha

Kret4yaTon bymare ¢ paamepom Knetkm 1cmxicm. OTBET ganTe B
KBagpaTHbIX CAaHTUMETpax.

Pewerue:
S, :Sn/y — SA1 — SA2 — SA3

SA=8-9—1—-8-1—
2

loe-lgo-
2 2

=72-4-27 -8 =33.

Omeem: 33.




[Tonobue
1. Hanrll HSPYLPNRHIKOR 600 ABC,

ecnu
AB =6, BC=12. AC=9uk=3.

2. Hantu ctopoHel A A B,C_, nogobHora  ABC,
ecnu

AB=6, BC=12. AC=9nk=1/3.
3. ['lo AaHHbIM Ha YepTexe HanTu ctopoHbl AB B, C,

no,1:|,o6Hb|xBTpeyroan|/||<OB ABCnABC.:

? 4 1




PeweHue No1

B 1 6 I
48, 3 AB, 3
BC 1 12 1
B,C, 3 B,C, 3

AC

1
AC, 3 AC 3




PeweHue Neo2
AB 3 6 3
1

A,B, 1  AB,
BC 3 12 3
1 1

BlCl- BlCl

AC 3 9 3

—=-  —== 3:A(,=9 AC=3
A6 A,C, 1



PeweHue No3




Ilogo0ue TpeyroJibHUKOB

A BCD : A ACF 1momoOHBI
Hantu: AC; CF

2cm 1,5¢m

CM

12 cm



